

不是乱弹

不要送别人老婆回家

来源:www.lifenanjing.com.cn·博客
发帖人:妮紫嫣红
发帖时间:3月16日 19:48

夜已深了,小仲开着出租车,经过一个公交车站时,看到初中同学小惠在等车,他格外惊喜。这几年,小仲从来没见过小惠,只听同学们说过,小惠结婚了,其它情况一概不知。

小仲停下车,热情地招呼:“小惠,上车吧,我送你!”小惠抬头看了看小仲,不置可否地低下头。小仲奇怪了,原本爱说爱笑的女孩,怎么变成

这样子?转念一想,也许小惠认为他是想赚她的钱吧,于是他诚恳地说:“都是老同学,挣谁的钱也不能挣你的啊?上车吧,免费的。”小惠还是摇摇头。小仲有些生气,心想这人怎么这样啊,诚心送你,怎么连一句话也不说,有心想把车开走,又怕日后同学知道了会怪罪他。好说歹说,总算把小惠哄上车了。

一路上,小仲想和小惠

聊几句,不论他问东还是问西,小惠很少搭话,顶多是“嗯、哎、是”几个字。小仲不好再问什么,这样默默地开车把小惠送到了家。

门口站着一个男人,见到下车的小惠,就骂开了:“你他妈能耐了,还打的回家,学会享受了!”下车本想寒暄两句的小惠尴尬地回到车上,关车门的时候,那男人的口气又变味了:“哎,他为什么不收你的钱?”

小仲在心里说了句“无聊”,使劲关上车门,开车就走。走着走着,又觉得不大对劲,这

么一走,岂不让小惠背黑锅了吗?拿定主意,又掉转头。

那男人已经抓住了小惠的头发,一见小仲分外眼红,松开手,冷笑着说:“你回来干什么,是不是我打老婆,你心疼了?”

小仲没有辩白,只说:“刚才忘了收钱。”说这话的时候,小仲见小惠的脸上竟有一丝难见的喜悦。

那男人也稍稍减了点敌意:“多少钱?”小仲说:“三十。”那男人说:“别他妈的黑了,二十五!”小仲没说什么,拿着烫手的钱,回到车上。



忽悠男女

郭喆图

穿名牌的不做家务

钱亮

小李一向对着装不太在乎,他认为是不是名牌都无所谓,只要穿着得体就行。可是最近,大家发现小李变化很大,全身上下都是名牌。“发财了?也不告诉我们一下,好让我们这些难兄难弟跟着沾沾光。”小王打趣道。

小李立刻愁眉苦脸地解释道:“哪里是发财了,花钱买这些名牌还不是为了躲避家务嘛!”

原来他家所有的家务活都归他做,他老婆从来不插

手。有一天,小李加班很晚才回家,到家已经很累了,想早点吃饭休息。一看到他老婆悠闲地躺在沙发上看电视,连晚饭都没烧,他就气不打一处来:“你就不能做点家务吗?”可是他老婆却说家务一直都是他做的,而且还举出了一个冠冕堂皇的理由:他的衣服又不是名牌,弄脏了也没关系。

一气之下,小李把所有的旧衣服全部扔掉,买了几套名牌服装。从此,他身上的油烟味果然淡了不少。

《南京纪事》征稿

如果您要爆料事儿,可以登录 www.lifenanjing.com.cn,来建立您的博客,发表文章时只需选择“南京纪事”类别即可。此外,您仍可通过信箱citystar111@163.com给我们投稿。

有点出格

超强记忆力

孙雪儿

几个朋友在一起聊天,聊着聊着就把话题扯到了记忆力上面。

老李说现在不服老可是不行了,前几天领导让他出去送个文件,可到了地方,他发现光把自己带去了,把文件给忘了,只好又打电话回去,让领导又派了个人把文件送了过来。

说到这里,大家也是颇多感慨,毕竟是年龄不饶人了,记忆力和以前是没法子比了。

正在这时,号称我们这里记忆力最好的小周说:“你们现在有谁能把圆周率背到小数点后50位?”大家都说只记得前面几位,反问了句:“你能么?”小周得意地笑着说:“现在就背给大家听啊,3.1415926……”从小周嘴里,流利地吐出一大堆的数字,一点都不磕巴。

有人不信,认为他在作假,要求重新验证一次,于是小周又琅琅上口地重背了一遍。众人皆大惊,这个小周同志可是真不简单呢!

就在这时,眼尖的老李还是看出了端倪。呵呵,原来小周手里的报纸上刚好有一大堆的电话号码,他就顺着念了下来!

三言二拍

城里孩子真苦

来源:www.lifenanjing.com.cn·博客
发帖人:紫色流沙
发帖时间:3月27日 20:11

母亲探亲回来,老家的亲人都太懂得给小孩读书创造好的条件,孩子每天晚上做作业,用的就是高高吊在屋顶上的那个昏暗小灯泡,结果有的小孩已经近视了。母亲看不过去,便给每家买了一盏台灯。

我们知道后说:“农村的孩子真苦!”

姐姐的宝贝女儿读小学二年级,前段时间体检时,才发现视力居然只有0.6和0.7,姐姐只好懊恼地去给女儿配了眼镜。她深刻反思一番,才明白女儿近视的原因:女儿从三岁半就开始学钢琴,为了督促女儿每晚弹琴,她生生打裂了一把有机玻璃尺子……钢琴

放在客厅里,那里有盏流光溢彩的豪华吊灯,发出桔红色的光,只可惜虽然灯泡众多,但亮度还是不够。这么小的孩子整晚在这样的灯光下看琴谱,眼睛肯定难以承受。

除此之外,孩子的娱乐时间多是在看动画片、打电脑游戏中度过,这对眼睛的伤害也是不可低估的。

后来,老家的亲戚知道后说:“城里的孩子真辛苦!”

南京萝卜

撞车的不急 看热闹不急

柳再义

这个十字路口老出事。那天早上,一家三口骑摩托车走东西向,一辆小轿车开南北向,又在这个交叉路口相撞了。摩托车人仰马翻,小孩哇哇叫,挡风玻璃碎了一地。轿车呢,左边屁股刮了点小伤。

一会儿就围了好多看热闹的人。再一会儿,122来了,交警问了情况,叫开摩托车的人赔钱,300元人民币。旁边的人不理解,起哄,

有人说应该让大车让小车,还有人认为那女的就不该起来,应该继续躺在地上。驾摩托的也说了:“我开得不快,是因为轿车抢道才出的事。”开轿车的反驳道:“搞清楚点,不是我撞你,而是你撞我!要是我撞你,你还能站在这里说话吗?”

两人争执不下,交警抄下他们的证件号码,“回头来大队接受处理吧。”这时,人群一阵骚动,有

两个看热闹的突然打起架来。怎么回事?原来是一个帮轿车讲话,一个帮摩托车讲话。一个说就是轿车不对,太霸道,有几个臭钱就不得了了;另一个回他一句,你这个人说话好不中听,是仇富心理在作怪,分明是摩托车不对嘛。那两天气温挺高,两个人火气都挺大,先是骂,后是打,鲜血直流。

原先撞车的两个人也不吵了,赶紧又打110。

南京全美医疗美容
诊疗科目:美容外科
刘庆德主任主诊
江苏省医疗美容主诊医师
咨询 13905172027
热线 13057680181
(苏)医广【2007】第04-03-94号
025-84731766 中山路81号华夏大厦2401室(节假日不休息)
025-84731755 新街口华格国际广场银行北门上楼

我们只做丰胸 所以更专业
仙立挺 专业物理丰胸机构
美胸,有效才是硬道理
美胸,最怕不安全
美胸,要的就是不反弹
处于呵护期的 18-26岁的年轻女性
处于加强期的 28-38岁的年轻女性
处于保养期的 38岁以上的中年女士
仙立挺公司来自台湾,源于上海,分支机构遍布全国,是一家专业的美容技术服务连锁机构,仙立挺公司的每一位美胸师都是在仙立挺培训中心由具备国外丰胸专业水平的台湾专业丰胸导师亲自指导,传授。采用专业手法结合获得高科技专利的仙立挺气血循环美胸仪,实现“不吃药、不打针、不开刀”

紫颖美胸 丰盈挺拔 健康美胸
紫颖形象代言人 法国之星Julia wheeler
增大 提升 丰满 漂红
紫颖美胸 丰盈挺拔 健康美胸
点穴丰胸比手术更安全
常见的点穴丰胸,见效快,想多大有多大,但是常有疼痛、乳房硬块、排异、影响哺乳等不良症状,且手感差、硬邦邦的,而紫颖点穴丰胸则是依靠精准的手法让乳房吸收人体自身的营养,不用任何药物和激素,完全保证了美胸的健康、安全和自然。
5大丰胸技法
★紫颖天使紧致技法
★紫颖天使弹性技法
★紫颖天使丰满技法
★紫颖天使还原技法
★紫颖天使提升技法